PÍSTINA 9.5. 2019

MILÉ DĚTI ZE SUCHDOLA,
PÍŠU VÁM, PROTOŽE JSEM SMUTNÁ A POTŘEBUJI VAŠI POMOC!

PŘEDSTAVTE SI, ŽE NEŽÁRSKÝ VODNÍK ŽBLABUŇKA A  TAKY HASTRMANI Z RYBNÍKŮ V OKOLÍ PÍSTINY, ZAČALI TROPIT  VELKOU NEPLECHU.

MÍSTO, ABY SE STARALI O ČISTOU VODU V ŘECE NEŽÁRCE A OKOLNÍCH RYBNÍCÍCH, MÍSTO, ABY OPATROVALI RYBIČKY, ZAČALI LÁKAT DO VODY NA BAREVNÉ PENTLIČKY A SKŘEHOTAVÉ PÍSNIČKY DŮVĚŘIVÉ LIDIČKY, HLAVNĚ HEZKÉ HOLČIČKY .

DOKONCE SI POŘÍDILI NA JEJICH DUŠIČKY NOVÉ HRNÍČKY!

A JÁ, VÍLA NEŽÁRKA A DALŠÍ MOJI KAMARÁDI, MÁME PAK PLNO PRÁCE S JEJICH ZACHRAŇOVÁNÍM.
VČERA LETĚLA NAD NAŠIMI RYBNÍKY ČARODĚJKA EVELÍNKA, TO JE MOJE DOBRÁ ZNÁMÁ, A POVÍDALA, JAK SI U VÁS UŽILA SLAVNOST ČARODĚJEK. A ŽE PRÝ JSTE HODNĚ  CHYTRÉ, ODVÁŽNÉ A ŠIKOVNÉ DĚTI.

TAK MĚ NAPADLO VÁM NAPSAT, ZDA-LI BYSTE MI S TĚMI ZELENÁČI, CO JIM KAPE VODA ZE ŠOSU, POMOHLY.  

A PROTO VÁM PÍŠU: PŘIJEĎTE SEM DO PÍSTINY CO NEJDŘÍVE, ABYCHOM SPOLEČNĚ TY NEZBEDNÉ ZELENÁČE PŘEVYCHOVALI.
TOTIŽ TEN VODNÍK ŽBLABUŇKA DĚLÁ LOTROVINY KAŽDÉMU, KDO SE PŘIBLÍŽÍ K JEHO RYBNÍKU PUŠKVOREC. TAK SE TEDY STALO, ŽE TEN ZELENÝ NEZBEDA UKRADL EVELÍNCE KOŠŤÁTKO A UKRYL HO NA DNĚ SVÉHO RYBNÍKA. EVELÍNKA MÁ TEĎ SPOUSTU PRÁCE, ABY NAUČILA LÉTAT NOVÉ KOŠŤÁTKO, KTERÉ JÍ PŘIVEZLA JEJÍ SESŘIČKA HERMELÍNKA. TO NOVÉ KOŠŤÁTKO MUSÍ UMĚT RYCHLE ZATOČIT, RYCHLE VZLÉTNOUT, KLIČKOVAT MEZI KOMÍNY ČI VYSOKÝMI STROMY A TAKY BEZPEČNĚ ZASTAVIT. NO, JE TO NĚCO PODOBNÉHO JAKO JSTE SE VY UČILI JEZDIT NA KOLE. A AŽ HO EVELÍNKA TO PARÁDNÍ LÉTÁNÍ NAUČÍ, TAK SE ROZLETÍ DO SVĚTA. ŘÍKALA, ŽE JEŠTĚ MUSÍ NAVŠTÍVIT AFRIKU.
MILÉ DĚTI, URČITĚ SEM ZA MNOU PŘIJEĎTE, SAMA TU JEHO NÁPRAVU  NEZVLÁNU. 

ZA TO VÁS ČEKÁ ODMĚNA! TĚŠÍM SE NA VÁS.
VÍLA NEŽÁRKA
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