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Milí rodiče,
ve dnech 6.5. a 7.5. obdržíte  3 materiály – „ Žádost o přijetí dítěte do MŠ“, „Evidenční list“ a „Dotazník o dítěti před přijetím do MŠ“. Prosím o pečlivé a pravdivé vyplnění těchto materiálů včetně potvrzení od dětské lékařky a jejich odevzdání do pátku 24.5. do 17 hodin.
Je nutné si zapamatovat/zapsat Vaše evidenční číslo, pod kterým bude zveřejněna na webu a na nástěnkách školky  informace  o přijetí -  seznam přijatých dětí. Pokud byste evidenční číslo zapomněli (stane se to každý rok ), tak mi zavolejte na mobil 606 474 458 či napište mail.
Po 24.5. (po odevzdání materiálů k přijetí) budu postupovat dle kritérií přijetí – seřadím zájemce podle místa bydliště a věku dítěte. Protože někteří z Vás půjdou k zápisu i do MŠ Gagarinova, napište na “ Žádost o přijetí dítěte do MŠ“ Vaši preferenci – kterou školku upřednostňujete v případě, že by Vaše dítě mohlo být přijato do obou školek.  Při dodržení kritérií se pokusím Vaší preferenci vyhovět. Aby však nedošlo k dublovému přijetí do obou školek, sejdu se s panem ředitelem Zeleným z MŠ Gagarinova a své seznamy porovnáme. 
Následně bude definitivní informace o přijetí zveřejněna na webu - předpokládám, že to bude nejpozději do 31.5. Můžete samozřejmě zavolat v případě, že byste k rozhodnutí měli nějaký dotaz, také můžete po předchozí tel. dohodě nahlédnout do svého spisu. 
Proti rozhodnutí o nepřijetí se lze odvolat  na odbor školství Magistrátu hl.m. Prahy (informace bude součástí rozhodnutí o nepřijetí), ale žádný rok nebylo odvolání vyhověno, neboť jsem vždy postupovala v souladu s kritérii o přijetí. Školka nemůže řešit sociální (např. matka samoživitelka,  nízké příjmy rodiny) či profesní problémy (např. nástup matky do zaměstnání), kvůli kterým se odvolání vždy podávala.
V letošním roce máme 21 volných míst. 
V rámci naší MŠ můžete v dotazníku napsat, kterou třídu případně upřednostňujete (zajíčci v přízemí, veverky v 1.patře) či máte-li nějaké kamarády, se kterými by chtělo být Vaše dítě v jedné třídě. Pokud to jen trochu půjde, ráda Vám vyhovím. Připomínám, že obě třídy jsou věkově smíšené – od 3 do 5ti let. Děti 5ti leté přecházejí do třídy soviček v základní škole.
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