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asi nevíte, kdo vám píše, ale když vám paní učitelka ukáže obrázek, tak to určitě uhodnete.
Ano, jsem  ANDĚL, KTERÝ CHRÁNÍ VAŠI ŠKOLKU. Celý den a hlavně celou noc se dívám, aby vám nikdo neukradl hračky, nezničil zahradu a  když je moc velká zima, tak třeba foukám stromečkům do větví a na kořeny, aby neumrzly. A když je moc vedro, tak se zase domluvím s dešťovými mraky a on je zaleje či vítr ochladí.
Taky pomáhám ptáčkům, co k vám létají na zrníčka či se do pítka napít, aby je nechytila kočka. Možná je vám divné, jak to všechno dokážu. Ale my andělé máme velkou moc a sílu. Naši kamarádi jsou sluníčko, měsíc, vítr, déšť a mnoho dalších, takže když potřebujeme vyplašit kočku, aby nechytila malého ptáčka, tak zavoláme na deštík a on jí pocáká, nebo jí vítr hodně foukne do uší a ona uteče. Tak to je můj úkol – chránit školku a všechno, co k ní patří.  
Abyste věděli - KAŽDÝ ANDĚL MÁ SVŮJ ÚKOL. Třeba hodně velcí andělé, těm se říká archandělé, mají na starosti chránit planetu Zemi, aby se nesrazila s nějakou jinou planetou či velkou kometou To by se Země úplně rozpadla  a všichni (stromy, kytičky, lidi, zvířátka) byste tady umřeli. Ale nebojte, to se nestane. Archanděl Uriel má velkou sílu a moc.
Ale možná víte, že KAŽDÝ Z LIDÍ MÁ SVÉHO ANDĚLÍČKA  STRÁŽNÍČKA, který ho chrání a taky mu pomáhá. Když potřebujete naši pomoc, musíte nás zavolat- stačí volání pošeptat, my jsme totiž pořád blízko vás. Ale nemyslete si, že jsme malinkatí jako mravenečci. My andělé nemáme těla jako lidi, ale umíme se zvětšovat a zmenšovat a různě proměňovat podle toho, co je potřeba. Tak nás někdy můžete vidět na obloze, někdy se leskneme ve vodě, umíme také vstoupit do zvířátek a do některých lidí. Taky nepotřebujeme jíst, pít a spát, neboť máme v sobě mnoho mnoho lásky, a ta nám stačí. 
Zatím jsme pro vaše oči neviditelní, ale když je zavřete, nebo když spíte, tak my se nad vámi skláníme a šeptáme vám do ouška. Někdy vám i  potichounku zpíváme (třeba když je vám smutno), někdy vám splníme vaše přání. To se domlouváme s Ježíškem, jestli si to zasloužíte.  
Někdy po sobě NECHÁVÁME  RŮZNÁ ZNAMENÍ.  A dnes vám jedno posílám (peříčko). Schovejte si ho pod polštář, budou se vám zdát krásné  sny. 	
Milé děti, 
tak takhle to s námi andílky je. 
My od vás nic nepotřebujeme. Jen si na nás každý den vzpomeňte. Třeba před spaním. A můžete nám poslat úsměv či pusinku. To nám uděláte tu největší radost.
My vám pořád posíláme lásku. Andělskou.
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