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dovolte, abych Vám úvodem poděkoval za Váš zájem o ochranu přírody a krajiny ve Středočeském kraji. Rád bych Vás ujistil, že Váš podnět bude řádně prošetřen a pokud budou zjištěna nějaká pochybení, Krajský úřad Středočeského kraje jako příslušný orgán ochrany přírody učiní kroky ke zjednání nápravy.

Lesní porosty v přírodní rezervaci Roztocký háj-Tiché údolí byly během posledních srážkově deficitních let poškozeny kalamitou postihující především borovici lesní, modřín opadavý, dub letní, ale i některé další druhy dřevin. Vlastník lesa ve spolupráci s odborným lesním hospodářem oznámili zdejšímu orgánu ochrany přírody záměr likvidovat kalamitu, přičemž konkretizovali rozsah prací, a to celkem ve dvou podáních v roce 2018 a 2019.

Následně proběhla opakovaná jednání na místě, v posledku i za účasti zástupců těžební organizace. Z uvedeného vyplynulo, že objem těžby, termín ani rozsah a způsob provádění prací nebudou překračovat omezení platná z titulu ochrany přírody. Z tohoto důvodu nebyl shledán důvod pro vydání výjimky z ochranných podmínek v přírodní rezervaci a vlastník, potažmo těžební organizace žádost o výjimku nepodali. Výjimka tedy vydána nebyla.

Krajský úřad provedl opakovanou kontrolu na místě v podzimních měsících a počátkem prosince. Při nich byly zjištěny disturbance vzniklé pohybem techniky - traktoru s vyvážecí soupravou, a to jak na stávajících cestách, tak i na nově vytvořených přibližovacích linkách. Tato poškození byla z pohledu orgánu ochrany přírody o něco větší než očekávaná, nicméně s přihlédnutím k naléhavosti zásahu (hrozící pády suchých stromů) akceptovatelná. Tato poškození by měla být na základě dohody z předchozích jednání vyřešena strojním urovnáním cest po ukončení těžby.

Současný stav dotčených ploch Krajský úřad bezodkladně prověří kontrolou na místě za přítomnosti zástupce těžební organizace (vlastník se ze zdravotních důvodů z jednání omluvil). O výsledcích kontroly Vás budu informovat. Na základě informací aktuálně poskytnutých vlastníkem jsou již těžební práce ukončeny a do konce února by měl být ukončen i odvoz vytěžených stromů.
Počátkem března bude proveden úklid klestu soustředěním na hromady a urovnání cest a traktorových linek, tak aby nedošlo k narušení počátku vegetační sezóny a rušení hnízdění ptáků.

Plánu péče o přírodní rezervaci Roztocký háj-Tiché údolí letos končí platnost a proto bude pořízen nový. Jeho dostupnost v Ústředním seznamu ochrany přírody prověřím a případně Vám jej zašlu v příloze na Váš e-mail.
Prováděná těžba svým objemem nepřesahuje limity navržené plánem péče, ani objem navržený lesním hospodářským plánem, který byl zdejším orgánem ochrany přírody odsouhlasen. Je to dáno mimo jiné tím, že v minulých letech byla těžba minimální.

Krajský úřad Středočeského kraje jako orgán ochrany přírody není příslušný k zajištění údržby lesních cest. To náleží k odpovědnosti vlastníka lesních pozemků. Nicméně je třeba vzít v úvahu, že naprostá většina cest ve Velkém háji vznikla spontánně a pravděpodobně nelze očekávat úplné obnovení jejich dřívějšího stavu.

Vážená paní Páclová, 
Krajský úřad Středočeského kraje zajišťuje péči a správní činnosti v celkem 226 přírodních památkách a přírodních rezervacích s celkovou výměrou přesahující 7000 ha. Přestože jsou všechna území pravidelně navštěvována, není v silách našich pracovníků provádět nepřetržitý monitoring. Proto vždy uvítáme upozornění z řad veřejnosti, které přispějí k odstranění případných nedostatků. S případnými dalšími poznatky se na nás tedy neváhejte opět obrátit. Věřím, že i díky aktivní účasti veřejnosti se podaří zlepšit péči o předměty ochrany.


Děkuji za spolupráci!
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